Kontrolni zadatak – Svojstva operacija sabiranja i oduzimanja
1.Izračunaj zbir primenom svojstava sabiranja: a + b = 9760

a) (a + 540) + b = ______________________________________________ 


b) a + (b + 1300) = _____________________________________________ 


c) (a – 490) + b = ______________________________________________ 


d) a + (b – 4680) = _____________________________________________ 

e) (a + 500) + (b + 300) = ________________________________________ 


f) (a – 250) + (b – 360) = ________________________________________ 


g) (a – 430) + (b + 800) = ________________________________________

2.Izračunaj razliku primenom svojstava oduzimanja: a – b = 1475

 a) (a + 290) – b = ______________________________________________ 

b) a – (b + 550) = ______________________________________________ 


c) (a – 485) – b = ______________________________________________ 


d) a – (b – 650) = ______________________________________________ 

e) (a + 600) – (b + 200) = ________________________________________ 

f) (a – 150) – (b – 450) = ________________________________________ 


g) (a + 125) – (b – 500) = ________________________________________ 

3.Kako će se promeniti zbir ako oba sabirka povećamo za 500? 

Odgovor: ______________________________________________________________________ 

4.Kako se menja razlika ako se i umanjenik i umanjilac smanje za 425? 

Odgovor: _______________________________________________________________________ 

5.Kako treba promeniti umanjilac ako je umanjenik povećan za 1234, a razlika je ostala nepromenjena?
Odgovor: _______________________________________________________________________ 

_______________________________________

________________________

Ime i prezime





        datum

                         


Broj bodova: 

Ocena: 
